

“我和邮轮的故事” 征文

期待精彩的海上旅程

江东第二实验小学西204班小记者 沈行健(证号25427)

在一个春光明媚的周末早上，我和爸爸一起参加了宁波晚报小记者组织的体验亚洲最大邮轮“皇家加勒比海洋水手号”的活动。

中午时分，我们到了上海吴淞口邮轮码头。我看码头上停泊着一艘白色的庞然大物，导游告诉我们，这就是“海洋水手号”，它能容纳3000多名游客呢。我仰着头数了数，有整整15层，哇，也太大了吧！办完参观手续，我们在船上工作人员的带领下登上了邮轮。我们依次参观了大剧院、皇家大道、游戏厅、儿童乐园、游泳池等游乐设施。对了，15层的甲板上还有一个篮球场，我兴致勃勃地玩了会儿，还在船上西餐厅吃了一顿美味的自助餐。可是正当我兴高采烈地想继续参观时，导游却说这船傍晚要开往韩国，我们这些小客人要准备下船了。我意犹未尽地拉着爸爸的手问：“我们能在船上住一晚吗？”爸爸笑着说：“你要报名参加邮轮旅程，才能住在船上。”我又不甘心地问：“那以后我能坐邮轮吗？”爸爸答复：“有合适的机会，我一定带你去玩。”

啊，太好了！我偷偷地笑了，期待着一次精彩的海上旅程。

人物写真

妈妈的爱

镇明中心小学404班小记者 林子杰(证号01682)

妈妈的爱香香的。每天早晨，我还在呼呼大睡时，妈妈早已起床，帮我准备好了早餐。等我起床后，迎接我的便是一顿丰盛的早餐。此时的我，心里满满的，感觉妈妈的爱回味无穷。

妈妈的爱辣辣的。每当我写作业时，总会听到妈妈“注意眼睛”、“把头抬高点”等一连串的提醒。当我写的作业字迹潦草、出现错误时，妈妈的脸马上由晴转阴，看到她那严肃的表情，自知理亏的我就不寒而栗。这时我心里多了一种感受，妈妈的爱辣劲十足。

妈妈的爱甜甜的。前几天正是季节转变之际，气温变化大，我感冒了。晚上睡觉前，妈妈为我准备了一桶热水泡脚。“小心烫！”妈妈一手拿着我的脚，一手撩着仍有些烫的水朝我脚面上泼。两只脚在妈妈的手里不断地被按摩，我觉得一股暖流由脚底直涌心头，妈妈的爱甜蜜无比。

妈妈的爱，变换着不同的味道，传递着浓浓的爱意。我知道，这种爱是温暖的、幸福的。

妈妈脸上的痘痘

宁波艺术实验学校102班小记者 叶泽恺(证号15534)

妈妈的脸上长了一颗痘痘。这痘痘又大又红，一碰到妈妈就疼。我告诉妈妈：“长痘痘就是一种长刺的小虫子在皮肤上打洞！它每天都在皮肤里吃喝玩乐，开心得不肯出来了！”

妈妈听了我的话，吓了一大跳！她马上去做美容。小虫子被捉掉了，妈妈的脸变得又白又漂亮了！

指导老师 陈舒恩

小弟弟

行知实验小学203班小记者 童心颜(证号15757)

寒假里，我在外婆家看到了阿姨家的小弟弟。

他的名字叫昊昊，今年才一岁半，可是他居然会说很多话，他特别喜欢叫我姐姐。他有一个圆圆的小脑袋，脸像一个红红的苹果。他一笑，两只眼睛眯成一条线，可爱极了！他有时候也很调皮。他还有一个坏毛病，就是很爱哭鼻子。每次我和其他小伙伴玩的时候，他就喜欢跟着我们一起玩。哦，对了，他每次睡觉的时候总是含着一个奶嘴。

昊昊很聪明，也很可爱，你也一定会喜欢昊昊小弟弟的。

指导老师 王倩影

父 爱

江东中心小学华光校区202班小记者 孙郑喆

前几天，吃完午饭，我突然感觉肚子一阵阵痛，立马离开餐桌跑向厕所。哗啦啦，我居然吐了一地，弄得厕所脏兮兮、臭烘烘的。爸爸闻声赶过来，看我一脸憔悴，赶忙抱起我走向房间，又给我拿来热水和药。爸爸轻声对我说：“吃了药，好好休息一会儿，爸爸等下来看你。”过了一会儿，我又感到一阵不舒服，立刻跑向厕所。我看到爸爸正在打扫厕所，累得满头大汗。我跑上去抱住爸爸说：“爸爸，您辛苦啦！”爸爸笑着说：“爸爸不辛苦，只希望你能马上好。”望着爸爸的背影，我想：我以后一定要好好孝顺爸爸，来回报他给我的爱。

指导老师 史佩艳



游湖 江东二小东203班
小记者 李贺楠(证号15383)
指导老师 石慧



放风筝 江北中心小学201班
小记者 王语涵
指导老师 曹峰



亲亲草原 可爱羊 市三幼大五班
唐妙君
指 陈沁仪
导 邵玉红 老师

五彩生活

良心秤

李惠利小学403班小记者 吕刘欣(证号09877)

星期六，我和爸爸到菜场去买菜。菜场里的人本来就多，而前面的一个卖鱼摊前更是水泄不通，我们好奇地凑了过去。“我要3条！”“我要5条！”忙得卖鱼的爷爷应接不暇。

轮到我和爸爸买鱼了，我有点不耐烦地说：“爷爷，您能快点吗？”可爷爷将鱼放在秤盘里，不慌不忙地说：“你看，还在滴水呢！”我仔细一看，秤盘果然有许多小洞在滴水。我迷惑不解地问：“您的秤上为什么有那么多小洞呢？”老爷爷笑呵呵地说：“我这秤叫良心秤，为了不让顾客吃亏，不赚黑心钱！”

指导老师 孙丹丹



看世界

故乡的小河

曙光小学501班小记者

郑莺清(证号09038)

我最喜爱故乡清澈见底的小河。小河在村庄的东头，那里有许多生物，也是我童年生活的一部分。

春天，小河边上的野花开了，我常常会采一大把彩色的小野花扔进河里，让河水把它们送到远方。夏天，我经常与一群同龄的小朋友在河里摸螺、抓小鱼。小鸭子在水中自由自在地玩耍，蜻蜓在点水产卵，好个欢乐的景象。秋天，河上漂着黄色的树叶，流水欢快地向前奔跑，把希望带给远方的朋友。冬天，河水结冰了，大家把冰块砸碎，把冻僵的小鱼抓来烤一烤，味道好极了。

这就是故乡的小河，它深深地印在我的脑海中。

指导老师 吴香英

校园美景之蘑菇亭

栎木小学401班小记者 袁彦波(证号14565)

我最喜欢我们栎木小学校园里栎木林的一角——蘑菇亭。

用“春色满园关不住”来形容三月的蘑菇亭是最恰当不过了。这时的它生机勃勃，鸟语花香。小草是它的裙摆，它们像一群群好奇的小朋友，争先恐后地探出头来。鲜花是它的项链，有亭亭玉立的郁金香，有含苞待放的广玉兰。它们红似火，白如雪，粉如面。小鸟的欢叫声给蘑菇亭增添了春的喜色。旁边几棵高大挺拔的松树，一边保护着在蘑菇亭里玩耍的小朋友，一边为春风伴舞。

蘑菇亭给同学们提供了一个休息的好地方。我最喜欢坐在蘑菇亭里看书。坐在里面，闻着淡淡的花香，偶尔吹来的一阵清风，让人感到神清气爽。

蘑菇亭，你为我们学校增添了一道美丽的风景线，也给我们的校园生活增添了乐趣。

指导老师 李敏

水帘洞

孙文英小学104班小记者 刘佩景

《西游记》里的孙悟空总是在水帘洞里穿来穿去，我觉得很好玩。今天真的欣赏到了武夷山的水帘洞，我兴奋极了！

只见一股小飞瀑自岩顶飞泻而下，这是“小水帘洞”。拾级而上，就到了“水帘洞”了。只可惜冬天水太小，没有电视上那么大的规模。但是还是有白白的水花飞溅起来，很有意思。据说在夏天，洞顶凉爽遮阳，两股飞泉像游龙一样飞流直下，又像两道珠帘从长空垂向人间。

暑假有机会，我还要来大饱眼福。

指导老师 李芸霞

外公的农田

洪塘中心小学206班小记者 施志聪(证号34334)

星期天早上，我和外婆外公去农田了。

来到外公的农田前，哇，农作物真多啊！你看，那毛豆穿着一件绿色的毛茸茸的外衣，把它剥开，里面还裹了层白色的内衣，一颗颗绿色的小豆豆正藏在里面呢！再看那白萝卜、红萝卜，红萝卜身子长长的，有细的，也有粗的；白萝卜有的圆鼓鼓的，像大大的陀螺；有的椭圆形的，像导弹静静地躺在地上。梅豆、带豆、茄子、荷兰豆等好多蔬菜，仿佛在与我打招呼呢！

摘茄子、摘毛豆……我忙得不亦乐乎！

指导老师 汤艳英

庐山游

江花小学204班小记者 邱吉尔(证号07518)

那天，我们自驾游的目的地是著名的庐山风景区。

车一直沿着盘山公路绕行，到半山腰，我们已经看不清前面的路了，不知是云还是雾，犹如置身仙境一般。我们跟着前面的车，缓慢前进，大概一个小时后终于到了山顶。我们看到了庐山老别墅，也知道了庐山是一座历史名山，许多名人来过此地。我们还去看了鼎鼎有名的庐山瀑布，想起了李白写的《望庐山瀑布》中的诗句，“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”

庐山的美丽景色让我大饱眼福。谢谢爸爸妈妈又带我到了一个新地方，这是给我的最好的礼物。

指导老师 赵婷卡